

ВЕСНУ ВСТРЕЧАЕМ – ЗИМУ ПРОВОЖАЕМ **(впечатления от русского праздника в школе РУБРИК)**

Пришедшим на праздник Масленицы гостям очень понравилась русская школа, и они с радостью поделились с нами своими впечатлениями:

“В этом году, в конце зимы, мы с мужем приехали в Англию погостить к дочери, которая по субботам преподает в русской школе в Дарби. Решили познакомиться со школой и попали почти в прямом смысле этого слова “с корабля на бал” - ведь проводы зимы в русской школе РУБРИК стали настоящим русским праздником!

Народные песни, задорные танцы, хороводы, игры, в которых принимали участие и гости, яркие русские наряды преподавателей и учеников - все это создавало атмосферу радостных проводов старого и рождения нового и светлого, праздника Масленицы.

Как говорится, “без блина не Масляна” - поэтому завершился детский утренник общим чаепитием с блинами.

Коллектив русской школы РУБРИК в Дарби потрудились на славу. Результат - счастливые глаза детей, радостные улыбки родителей и масса положительных эмоций от совместного веселого празднества!

Хотим высказать благодарность замечательным педагогам, организовавшим этот праздник, а также директору Надежде Логиновой – вдохновителю и душе русской школы. Низкий поклон за ваш труд.

Дети вырастут, детали праздника забудутся, однако атмосфера теплоты, добра, человечности, русского духа останутся. Таковы традиции русской школы.”

Людмила и Виктор СКВОРЦОВЫ